

# Новосибирский оперный театр снова в Москве

Московские афиши давно извещают о том, что 30 июля в Москве, на сцене Большого театра, начнутся выступления Новосибирского театра оперы и балета. Как большого события, ждут москвичи встречи с этим талантливым коллективом, который завоевал сердца столичных зрителей еще пять лет назад.

Об этом говорил начальник Главного управления по делам искусств Министерства культуры РСФСР П. А. Тара-

сов, приветствуя 28 июля на Казанском вокзале новосибирских артистов, прибывших в Москву.

— Высокая честь — выступать на сцене театра, известного всему миру, — сказала в ответном слове народная артистка РСФСР Л. В. Мясникова. — Понятно наше волнение перед встречей с москвичами. Ведь им судить о том, насколько плодотворны для нас были годы, прошедшие со времени первых гастролей в Москве.

В Москве новоси-

бирцы пробудут до 21 августа. В гастрольном репертуаре — оперы «Князь Игорь» А. Бородин, «Ермак» А. Касьянова, «В бурю» Т. Хренникова, «Овод» А. Спадавеккиа, «Ее падчерица» Л. Яначека, «Дон Карлос» Д. Верди, «Девушка с Запада» Д. Пуччини и балеты «Каменный цветок» С. Прокофьева, «Тарас Бульба» В. Соловьева-Седого, «Драгоценный фонарь лотоса» Чжан Сяо-ху, «Жизель» А. Адана.

30 ИЮЛЯ

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

г. Новосибирск